



## 美好

## 社区

市场星报

2021年8月16日  
星期一编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪掌中安徽  
APP客户端官方微信  
scxb123市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

## 疫情防控战线上的“夫妻档”

星报讯(李浩然 记者 马冰璐)“大爷,进小区需要戴口罩、扫安康码,并测量一下体温。”她是合肥市南岗镇新城社区人大代表张正林,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,张正林每天都要亲自对每个进出小区的人员做测温工作。

张正林的丈夫朱文超是南岗镇华丰小区物业的一名项目经理,主要负责华丰小区的物业管理工作,所以张正林也就和丈夫一起住在华丰小区门口活动板房内。张正林每天天不亮就起床,做好准备工作,在监督扫安康码、测温的同时,还积

极指导、宣讲易感人群如何进行防护、如何进行常规检查等常识,她参与疫情排查、防控等各项群防群控工作,以实际行动保护着大家的安全,筑起了第一道安全屏障。“退休后在家闲着也是闲着,能为社会做点事情,发挥余热,体现人大代表的模范带头作用,这点辛苦不算什么。”张正林笑着说。

在当前疫情防控形势下,南岗镇新城社区人大工作站按照区镇两级疫情防控要求,积极响应号召,精准发力,靠前工作,全程监督,用人大力量助力构筑全民防疫安全屏障。

各业态防控升级  
守好商圈防疫大门

星报讯(巫建国 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)当前,国内多地出现局部疫情,防控形势严峻复杂,合肥市蜀山区各行各业严格落实疫情防控各项措施,全力做好疫情防控工作。三里庵商圈人气高、人流量大,是疫情防控的重点区域,近日,商圈内的酒店、商超加强防护措施,消除传播隐患。

在三里庵街道辖区国购广场,市民必须扫码、测温才能入内。进入家乐福超市前,顾客要进行二次扫码,并通过红外测温安检门,每一个通道都有专人严格把关。

近期,门店内所有公共区域每天至少消杀两次,重点增加购物车、购物篮、收银台、自动扶梯把手等区域的消杀频次,并保持卖场内良好通风。另外,严格要求卖场员工和促销员做好自身安全防护工作,每天必须测量体温、佩戴口罩后方可上岗。

在梅山路上的全季酒店,入口处设置了疫情防控工作台,配备了洗手液、消毒水、酒精、口罩等防疫物资。自助式入住机方便快捷,减少了与前台人员接触。

此外,酒店还加强了大厅接待台、电梯等公共区域的消杀。客房内则采用过氧化氢清洁消毒。

在之心城购物中心等几家大型综合体,商场入口处设立二维码牌和电子测温仪器,商场内部严格落实日常消杀措施。

三里庵街道工作人员把疫情防控工作作为当前头等大事,做细做实防控宣传和日常监督等工作,保障商圈安全有序。

## 卫楼社区:破解房产证办证难



证书集中办理领导小组,要求社区党员干部、工作人员和物业公司、村民小组组长不断扩大办证登记宣传覆盖面,引导群众尽快到临水家园小区党群服务站集中办理不动产权证书。

社区在临水家园小区党群服务站设立党员先锋岗,组织社区在职党员、工作人员、物业公司分成4组进行资料收集、人员比对,同时安排专人进行材料复印,专人录入安置房契税表、涉税采集表和合肥市“互联网+不动产登记”一体化平台,全力以赴开展办证工作,充分将基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用发挥在优化办证“最前沿”和为民服务“岗位中”,以实际行动化解居民“难办证”问题。

截至目前,除部分个人原因延后办理外,已办理完成回迁安置房不动产权证书567套,用真心真情解决群众“急难愁盼”的事情,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)“我们家的房子不动产权证书这么快就拿到手,刚好赶上孙子今年9月份上小学,不用到社区开产权证明了。”8月14日,合肥市临水家园小区居民汪学珍开心地说道。

自党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区将党史学习教育与“我为群众办实事”结合起来,认真解决临水家园小区市级“难办证”项目,帮助回迁安置居民办理不动产权证书。

卫楼社区党委书记沈兵主持召开临水家园小区不动产权证书办理专题工作部署会,成立了临水家园小区不动产权

## 货车司机客串“交警”体验生活

星报讯(时阳 仲名山 雨静 记者 马冰璐)“铁骑们这一身装备差不多有30斤重,别的不说,就这身装备,平常人也不能长时间穿着站立很久。穿上这套装备,基本上是天热一身汗、下雨一身水。”货车司机王元利说。

近日,合肥市三里庵街道总工会龙河路社区工会联合会联系到交警蜀山大队一中队吴队长,安排辖区内一名货车司机陪同他们一起体验生活,王师傅跟随吴队长到达指定路线巡查,此时,正好碰见一辆违规停车的货车,于是吴队长带领王师傅上前询问。

原来,由于前一天工作结束太晚,货

车司机就临时将车辆停在路边休息。此时,王师傅主动“上岗”,对路边休息的货车司机表示:临时停车需要打双闪灯,这样大家都安全。随后,王师傅跟随吴队长在定点位站岗,不断发现闯红灯、安全头盔不系带等多个违法行为。半天下来,王师傅最大的感受不仅是累,包括高温的烤晒也让他热得受不了。“以前都说货车司机和交警是冤家,其实我们并不是站在对立面两个群体,货车司机是在为国家的物流做贡献,但我们也是时时刻刻在维护大家的出行安全。通过这次的体验,也希望以后货车司机和道路执法者能够相互理解和尊重。”吴队长说道。

## 响导乡:扣好廉洁从政“第一粒扣子”

星报讯(古俊 记者 赵汗青)“这次岗前廉政谈话,我说的都是一些较为典型的案例,既是勉励,也是鞭策,希望你们在以后工作的道路上能常常警醒……”“通过这次谈话和这段时间的教育活动,我很受触动,没想到还有这么多廉政风险点,这等于给我们打了疫苗,以后工作上不仅要严格执行制度,更要严格遵守纪律。”新任建设办干事陆兵说。

近期,肥东县响导乡新入职6名年轻事业干部被分配在建设办、综合办公室、农办等重要的岗位,为了加强党风廉政建设,乡纪委监察办把握干部新任这个重要节点,结合党史学习教育,

新一轮深化“三个以案”警示教育活动,积极开展任前廉政教育,组织新入职的干部学习典型案例,参与廉政宣讲、座谈会等活动,坚持从源头抓起,把全面从严治党要求落实于干部选拔任用的全过程,从严要求每一步。此次岗前谈话,乡纪委从讲政治守规矩、严守中央八项规定精神、履职尽责等方面展开,明确了干部岗位职责、纪律规矩和履职要求,对新任干部提出了善于学习、慎于用权、慎于交友、严于律己等要求,提醒新任干部要系好为官从政的“第一粒扣子”,防微杜渐、防患未然,才能走好今后的人生路。

## 市民买买买 消费热热热

星报讯(王胜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)今年上半年,合肥市蜀山区强力推进消费环境提升改造,大力开展形式多样的促消费活动,吸引了一批又一批消费者,全区社会消费品零售总额实现快速增长,成绩喜人。

在三里庵之心城购物中心,虽然是工作日,但是商场的人气依然很旺,商家打出了各式各样的宣传标语,吸引消费者的眼球。为了促进经营,商场也下足了功夫,在保证品牌多元化的同时,还创新引进了一些具有吸客能力的品牌。

在做好疫情防控前提下,商场把握各大消费节点,例如五一小长假、年中庆、“5·20”、“6·18”等,开展丰富多彩的促消费活动,使销售额直线上涨,其中表现最为突出的是零售业,一些新晋品牌颇受消费者欢迎。

除了零售业紧俏,餐饮业也持续攀升。某餐饮店负责人告诉记者,用餐高峰期,餐厅的翻台率能达到200%~300%。此外,商家们也纷纷推出了外卖服务,大大扩展了服务半径。

喜人成绩的背后,是职能部门的精心策划和精准施策。据介绍,今年上半年,蜀山区商务局围绕月月有活动、季季有亮点,策划并举办了“春到蜀山购”“汽车购享节”“夏到蜀山购”“京东618电商节”等一系列促消费活动,拿出近200万专项资金,进一步激发了市场消费热情。

据了解,上半年三里庵商圈、新南七商圈、天鹅湖商圈商业综合体累计营业额35亿元,全区消费市场呈现快速稳健恢复态势。